

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE FOMENTO**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 26 de mayo de 2009, de la Secretaría General, por la que se hace pública la adjudicación de las obras "Marquesinas tipo adaptada para 10 plazas de aparcamientos de vehículos pesados en el Centro de Servicios al Transporte de Cáceres". Expte.: OBR0408281. (2009061876)*

Advertido error en la clasificación y en la página web donde figuran las informaciones relativas a la convocatoria del concurso abierto para la contratación de la obra "Marquesina tipo adaptada para 10 plazas de aparcamientos de vehículos pesados en el centro de servicios al transporte de Cáceres". Expte OBR0408281, en la Resolución publicada en el DOE n.º 114, de 16 de junio de 2009, se procede a su rectificación:

En la página 17547, punto 4:

Donde dice:

"a) Valor estimado".

Debe decir:

"a) Presupuesto base de licitación".

En la página 17547, punto 6:

Donde dice:

"a) Valor estimado".

Debe decir:

"a) Presupuesto base de adjudicación".

• • •

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 26 de mayo de 2009, de la Secretaría General, por la que se hace pública la adjudicación de las obras "Marquesinas tipo adaptada para 11 plazas de aparcamientos de vehículos pesados en el Centro de Servicios al Transporte de Navalmoral de la Mata". Expte.: OBR0408284. (2009061877)*

Advertido error en la clasificación y en la página web donde figuran las informaciones relativas a la convocatoria del concurso abierto para la contratación de la obra "Marquesina tipo